

向大气污染**宣战** 保卫“郑州蓝”

举报工地扬尘污染
请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年3月31日 星期四 统筹:王长善 编辑:赵璇 美编:王艳 校对:学文

尾气检测推行新方法 简易工况检测法,更贴近机动车实际排放状况 小轿车收费标准从100元提至150元

我市各车辆及参测机构将实行简易工况尾气检测法进行检测。昨日,简易工况法检测机动车尾气首日,记者在检测站进行了体验。根据我省规定,采用简易工况法检测尾气后,小轿车年审的价格从100元提高到150元。
郑州晚报记者 王军方 文/图



工作人员正在检测机动车尾气

■ 尾气检测5~8分钟

昨日记者跟随环保世纪行来到科学大道的大承汽车检测站。机动车尾气检测线上,检测员将一辆机动车固定在检测工位,然后将一个碗口粗的管子 and 探测探头放在机动车尾气管道口处。另一名

检测员坐在驾驶座上,根据电脑的提示,让机动车行驶不同的速度。电脑屏幕上,同步显示了多项检测指标。一名检测员说,除了车灯等方面的安全检测,光尾气的检测一般需要5~8分钟。

■ 全市推行简易工况法检测

据介绍,简易工况检测法更加贴近机动车实际排放状况,是一种更科学、更严谨的检测方法。这种方法主要对单轴驱动轻型汽车进行检测。

目前,我市26个监测站已开始采用简易工况法检测,其中市区的监测站为18个。下一步,剩余14个也将采用简易工况法检测范围。

■ 收费标准比传统方法多50元

据悉,采用传统检测尾气的机动车安全技术检验收费标准仍为每车次100元,汽车挂车仍为每车次30元;拖拉机、三轮汽车、低速货车、摩托车每车次仍为60元。采用简

易工况法检测尾气的机动车安全技术检验收费标准为轻型汽车(总质量3.5吨及以下)每车次不超过150元;其他车型汽车(总质量3.5吨以上)每车次不超过170元。

■ 回访曝光工地

石佛村拆迁工地: 防扬尘盖“两层网”

本报讯 针对上周本报报道的“个别工地问题较大”这一情况,市场尘办29日再次对这些工地进行督导,发现整改效果明显。

在高新区科学大道石佛村拆迁工地现场,原先裸露的建筑垃圾大部分已被覆盖,现场还有3名工人正在覆盖裸露黄土。有部分区域盖了两层。

责任单位枫杨街办事处包村干部介绍,问题曝光后,他们停止了拆迁作业。待后期外运时,还将在主要出入口设置冲洗设施。

保利文化广场: 停工整改 不达标不开工

本报讯 高新区国槐街与银屏路交叉口保利文化广场工地,之前也存在整改不积极的问题,现在已全部停工接受整改。

工地门口设置了环境保护公示牌,整个工地基坑部分用防尘网进行了全覆盖。他们还订购了一台冲洗设施,近几天即可到场安装。

工地负责人承诺,在图纸未确定以及在“六个100%”措施未落实前不开工。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 龙思缘

郑州文通广告有限公司

代理 **郑州晚报** 分类、题花、专栏广告

与您携手相约,合作共赢!

广告热线:0371-56722588

办公地址:紫荆山路与东大街交叉口向西200米福华大厦A座1101

诚
CHENGPIN

聘

■ 内勤1名

要求:女,22-35岁,普通话标准,会使用Office办公软件,能熟练操作电脑,有平面设计经验者优先。

咨询电话:0371-56722518